



En Madrid, 13 de octubre de 2025.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rige la Licitación 6012500311, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500311 – SUMINISTRO DE MATERIAL DE REPUESTO PARA PUERTAS ELECTRONEUMATICAS PARA METRO DE MADRID, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

1. En el Título de la Memoria Justificativa:

▪ **Donde dice:**

Dirección:	Explotación Ferroviaria	Área:	Mantenimiento de Material Móvil
División:	Material Móvil	Servicio:

Aprobado por:

▪ **Debe decir:**

Servicio: Servicio de Mantenimiento de Ciclo Corto.

Aprobado por: Juan Pablo Tébar Molinero.

2. En el apartado “1. Objeto de la solicitud de contratación” y “2. Datos de la licitación” de la Memoria Justificativa:

▪ **Donde dice:**

1 OBJETO DE LA SOLICITUD DE CONTRATACIÓN

El presente documento tiene por objeto elevar a la aprobación del correspondiente órgano o proceso de contratación el suministro de material de repuesto para puertas electroneumáticas para Metro de Madrid.



- Debe decir:

1 OBJETO DE LA SOLICITUD DE CONTRATACIÓN

El presente documento tiene por objeto elevar a la aprobación del correspondiente órgano de contratación de Metro de Madrid, S.A., la autorización para el inicio de un proceso de licitación que tiene por objeto la contratación del **SUMINISTRO DE MATERIAL DE REPUESTO PARA PUERTAS ELECTRONEUMATICAS PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE CICLO CORTO DE METRO DE MADRID.**

2 DATOS DE LA LICITACIÓN

- Objeto

Contratación consistente en el suministro de material de repuesto no matriculado a emplear en las puertas electroneumáticas pertenecientes al Servicio de Mantenimiento de Ciclo Corto de Metro de Madrid.